

中美谈判 三个细节耐人寻味

外交无小事,尤其是在一些重大焦点时刻。

一个动作,一词语,一种姿态,有时都有着丰富的内涵,传递出意味深长的信号。

这次非同寻常的中美副部级磋商,最终应该是取得了积极的进展。美方率先公布了一个声明,粗粗看了一下,干货不少,确实来之不易;复盘这次谈判,不少细节更是耐人寻味。

细节一, 谈判由两天延长到两天半。

按照双方对外公布的信息,这次副部级谈判,原定就两天:即北京时间7日和8日。

时间一分一秒过去,到8日晚些时候,仿佛空气都有些凝结了,但结果迟迟没有出来,很多人都很焦虑,谈判到底怎

么样了?是不是谈崩了?最后的结果,就是谈判延长半天。这显然是一个积极的信号,说明双方这次都有意愿认真谈,也都有意愿达成协议。所以,才有了最终的积极进展。

细节二, 刘鹤副总理突然出现在会场。

有一张图片,这两天在社交媒体上流传颇多。系红领带的刘鹤副总理面带微笑,出现在7日的会谈现场。对面的美方一名官员,显然很是高兴,似乎还正在鼓掌。

这个细节,也被很多外媒所关注,认为“非常意外”。因为这毕竟是副部级会谈,而刘鹤副总理是副国级。外界事先真没想到,他会出现在这个地方。许多外媒都提到一点:这个非

同寻常的举动,反映的是中方对谈判的重视和诚意,这也是给予美方的一种高规格礼遇。

另一个细节,也很有意思。北京时间8日晚上,就在各方焦急等待谈判进展之时,那边是华盛顿时间8日凌晨,特朗普突然发了一条推特:与中国的谈判进展非常顺利!

这说明,谈判虽然在北京进行,但美国上下也高度关注,白宫也密切跟踪着事态进展,也试图第一时间向外界释放积极信号。

细节三, 这其实是一次坦诚、深入和富有成效的谈判。

据消息人士透露,虽然谈判一度很胶着,但总体而言,这是一次坦诚、深入和富有成效的谈判。

按照美方公布的信息,美方期望降低对华贸易赤字,中方同意进口相当数量的美国农产品、能源产品、制成品、其他商品和服务。

必须看到,中国对美有巨大顺差,这是不争的事实。因此,多进口一些美国的好东西,这也有助于满足中国人民对美好生活的需要。对于中方的一些关切,美方也作出了某种让步。

贸易战两败俱伤,没有赢家。最终,双方还是回到了谈判桌前,通过坦诚深入的磋商,取得了积极进展。

还是中国的那句老话说得好:和气生财。

据新华网

特别看点

边边角角尤须“扫帚多到”

“扫帚不到,灰尘照例不会自己跑掉”,这是毛泽东同志的名言。今天推进正风反腐向纵深发展,对于那些边边角角,尤当“扫帚多到”。

有纪检监察部门分析,近两年查处的公职人员违纪违法案件中,“小散远直”涉案数量占比明显增大。这种情况从一个侧面反映出党风廉政建设的现状——“大场”变得清爽干净多了,但有些“边角”的卫生状

况依然堪忧。

如今,正风反腐到了巩固压倒性胜利的时候,不仅要求保持“大场”清爽干净,更要求彻底清扫“边角”。边边角角“扫帚不到”,其他地方的清洁卫生也难以巩固和保持。可以说,打赢正风反腐攻坚战,某种程度上取决于打扫“犄角旮旯”的力度和成效。

相对于“广场大厅”,打扫“边角”的卫生是个细活,需要

用心“研究扫的办法”。打扫“边角”的卫生,就必须用心研究“边角治理”的特点规律,坚持区分情况、有的放矢,切忌“大呼隆”“一刀切”。只有善管善治,工作才能到边到角,做到点子上、做出效益来。

保持“边角”的清洁卫生,关键还要靠那些在“边角”工作的同志。越是处于“边角”之上,越应当强化中心意识、大局观念,越需要多一些“自扫”、少一

些“等扫”。不能因为上级难顾上或者远离总部等,就自视特殊而放松要求。

习近平总书记指出,“当前,反腐败斗争形势依然严峻复杂”“要坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑”。正风反腐,必须做到边边角角、扫帚多到——只有这样想、这样做,才能把工作做细做好,实现弊绝风正、海晏河清。

据《人民日报》

馈 赠 患 者

帕金森 中风 脑萎缩 痴呆

凡来电者均可赠送礼品一份,欢迎患友来电申领,数量有限。

免费赠送电话:

400-6530-652

(数量有限,送完为止)

“天网 2018”追回外逃人员 1335 名

中央追逃办近日通报,“天网 2018”行动全国共追回外逃人员 1335 名(引渡 17 人,遣返 66 人,异地追诉 1 人,缉捕 275 人,劝返 500 人,边境触网 202 人,境内抓获 198 人,主动自首等 76 人),其中党员和国家工作人员 307 人,包括“百名红通人员”5 名,追赃金额 35.41 亿元人民币。

据人民网

广角

英国 推出机器人送货服务

总部设在英国伦敦的智能配送机器人制造商星际飞船科技公司与英国连锁超市“乐购”和“Co-op”合作,正式推出自动驾驶机器人送货上门服务,仅限于食品类商品。

据报道,现阶段这项服务仅限于米尔顿凯恩斯的“乐购”和“Co-op”各一家店铺。消费者在网上下单后,如果收货地址在指定的 3.2 公里范围内,可选择由机器人送货。

智能送货机器人将在 15 分钟内送货上门。它外形如同带轮子的储物箱,长 70 厘米、高 55 厘米,最多可装 10 千克货物,靠电能驱动。它内置感应装置和定位系统,与网络相连,出发后能自动导航,躲避障碍物,最高行驶时速约 6.4 公里。经亚马逊公司等机构测试,自动驾驶智能机器人是比无人车更快捷、易操作的送货方式。位于控制中心的工作人员可一人同时操控多部机器人完成送货任务。为防止货物中途被盗,机器人还安装了扬声器和摄像头,一旦发生意外,控制中心的工作人员能迅速做出反应。

乔颖/文

一周热点人物

刘永坦 钱七虎



1月8日,2018年度国家科学技术奖励大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得2018年度国家最高科学技术奖的哈尔滨工业大学刘永坦院士(右)和中国人民解放军陆军工程大学钱七虎院士(左)颁奖。

2018年度国家科学技术奖共评选出278个项目和7名科技专家。其中,国家最高科学技术奖2人;国家自然科学基金38项,其中一等奖1项、二等奖37项;国家技术发明奖67项,其中一等奖4项、二等奖63项;国家科学技术进步奖173项,其中特等奖2项、一等奖23项、二等奖148项;授予5名外籍专家中华人民共和国国际科学技术合作奖。

据《新华每日电讯》

读图

暖冬



气候变暖加剧,企鹅只能在梦想中回到冰天雪地。

减负



“个税专项扣除”直接减负。

据《中国日报》

“如此爱美”



坐标成都,有几位中年妇女为了照相摆Pose,不顾环卫工人清扫成果,将成堆的银杏叶撒向空中,故意营造一种“漫天飞舞”的拍摄背景。如此举动被路人拍了下来,上传到社交媒体引发热议。据《新华每日电讯》